



## Cardápio Cafe Grafics

https://cardapio.menu Alporchinos, Lagoa 8400, Portugal





Neste site você encontra o <u>cardápio completo do Cafe Grafics</u> de Lagoa. Atualmente, **16** iguarias e bebidas estão disponíveis. Para ofertas sazonais ou semanais, por favor, entre em contato diretamente com o proprietário do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O estabelecimento e seus ambientes são acessíveis e assim, podem ser alcançados por pessoas em cadeiras de rodas ou com limitações físicas, dependendo do condições meteorológicas pode-se também sentar bem ao ar livre e tomar algo. Cafe Grafics de Lagoa é um *relaxado café*, onde você pode saborear um quente café ou um doce chocolate e um lanche ou bolo para degustar, o local serve também **pratos do ambiente <u>europeu</u>**. Se queres ir tomar café da manhã, um delicioso brunch te espera, Além disso, a carta de bebidas neste local é extraordinária e oferece uma substancial e variada diversidade de cervejas locais e internacionais, definitivamente dignas de serem experimentadas.

## Cardápio Cafe Grafics



**Aperitivos** 

**PEPITAS** 

Pratos de peixe

**PEIXE E BATATA FRITA** 

Acompanhamentos

**SCAMPI** 

Starters & Salads

**SALGADINHOS** 

Chicken

**NUGGETS DE FRANGO** 

Püree & Salat

**ERVILHAS MOLES** 

Breakfast Menu

CAFÉ DA MANHÃ INGLÊS

Café

CAFÉ

**Drinks** 

**BEBIDAS** 

Restaurant Category

**BAR** 

Estes tipos de pratos são servidos

**PEIXE** 

**Bebidas Alcoólicas** 

SANGRIA

**CERVEJA** 

Os pratos são preparados com

**ERVILHAS** 

**SALSICHA** 

**FRANGO** 

## Cardápio Cafe Grafics



## Cafe Grafics

Alporchinos, Lagoa 8400, Portugal Horário de abertura:

